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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/03/2015  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Saraiva Felipe) - Convite ao Deputado Moses Rodrigues, ao 

Ministro Interino da Educação, Luiz Cláudio Costa, e ao Deputado Rubens Bueno, 

autor do requerimento de realização da Comissão Geral, para composição da Mesa 

Diretora dos trabalhos. Transformação da sessão plenária em Comissão Geral para 

debate do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. Determinação do rito 

procedimental da Comissão Geral. Expectativa de apresentação pela Comissão 

Geral de soluções para os problemas conjunturais do FIES. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, 

PR), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LUIZ CLÁUDIO COSTA, Ministro 

Interino da Educação; ANDRÉ FERNANDO DOS REIS TRINDADE, Mestre em 

Direitos Fundamentais e Professor da Universidade Norte do Paraná — UNOPAR; 

AMÁBILE PACIOS, Gestora do Grupo Dromos Educacional, Presidente da 

Federação Nacional das Escolas Particulares — FENESP e Vice-Presidente da 

Central Brasileira do Setor de Serviços — CEBRASSE; VIRGÍNIA BARROS, 

Presidente da União Nacional dos Estudantes — UNE; ELIZABETH GUEDES, Vice-

Presidente da Associação Nacional das Universidades Particulares; NARA 

TEIXEIRA DE SOUZA, Coordenadora da Secretaria de Políticas Institucionais, 

representante da Sra. Madalena Guasco Peixoto, Coordenadora Geral da 

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Estabelecimento de Ensino; 

FRANCISCO MOREIRA CRUZ FILHO, Vice-Presidente do Sindicato das Entidades 

Mantenedoras dos Estabelecimentos Particulares de Ensino Superior do Distrito 

Federal; RICARDO HOLZ, Presidente do Movimento em Defesa do FIES. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ZÉ SILVA (SD, MG), 

ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Saraiva Felipe) - Presença nas galerias de membros da 

Organização das Cooperativas Brasileiras — OCB. 

 Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados HUGO MOTTA 

(Bloco/PMDB, PB), MOSES RODRIGUES (PPS, CE), IZALCI (PSDB, DF), PEDRO 

UCZAI (PT, SC), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, 

MG), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SILAS FREIRE (PR, PI), DAMIÃO 

FELICIANO (PDT, PB), KAIO MANIÇOBA (Bloco/PHS, PE), CELSO JACOB 

(Bloco/PMDB, RJ), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP), 

REGINALDO LOPES (PT, MG). 

PRESIDENTE (Saraiva Felipe) - Presença nas galerias de alunos da 

Universidade Presbiteriana Mackenzie, de São Paulo, Estado de São Paulo. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCELO BELINATI 

(Bloco/PP, PR), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), MARIANA CARVALHO (PSDB, 

RO). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Ministro Interino da Educação, LUIZ 

CLÁUDIO COSTA. 

 

V - ENCERRAMENTO 


